

29-11-67

OVINCIA

Página 15

# Proyecto de enlazar la carretera de Valencia con la de San Juan a Villafranqueza por Benialí

## Gestiones para crear un centro recreativo-cultural en San Juan

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buades.)—El cada vez más agobiante tránsito rodado por las calles impone la necesidad de habilitar nuevas vías de descongestionamiento. A este respecto, va a realizarse, según parece, un proyecto de gran importancia, consistente en enlazar la carretera de Valencia con la de San Juan a Villafranqueza por la zona de Benialí, aprovechando para ello la amplia avenida de entrada al complejo residencial que en dicha partida rural está levantando la empresa Clemot, que se prolongará hasta el otro complejo que se está también edificando en la finca Torre Bonanza, junto a la carretera de Villafranqueza.

Con ello, además de mejorar las vías de acceso a los dos nuevos núcleos residenciales, se podrá encauzar por ella buena parte del paso de vehículos hacia Tán-gel y Villafranqueza y hacia Murchamiel y Alcoy, lo que hará disminuir los peligros y molestias del paso por las calles que ahora lo encauzan, dada la estrechez de algunas de ellas.

### GESTIONES PARA CREAR UN CENTRO RECREATIVO-CULTURAL

Desde hace mucho tiempo se está dejando sentir la necesidad que San Juan tiene de un centro

recreativo-cultural para esparcimiento del vecindario.

A este fin, un grupo de entusiastas vecinos, representantes de todas las clases sociales, ha emprendido la tarea de convertir en realidad este deseo, y es probable que dentro de muy corto plazo contemos en San Juan con un magnífico centro cultural y recreativo.

### NUEVO JUEZ DE PAZ SUPLENTE

Ha tomado posesión del cargo de juez de paz suplente de esta villa don Luis Gosálbez Lledó, acreditado comerciante de la localidad, a quien deseamos los mayores éxitos en el desempeño de sus funciones judiciales.

### CACOS INEXPERTOS

Hace pocos días, unos cacos penetraron en el despacho de un conocido constructor, con ánimo de "aliviar" su caja de caudales, sin que pudieran conseguir otra cosa que estropear la cerradura con una barra de hierro.

Pero lo curioso del caso es que la caja se encontraba sin cerrar y con sólo tirar de la manilla habría quedado abierta. Pero la inexperiencia de los malévolos visitantes les llevó a manipular primero con la combinación de la misma, con lo que la caja quedó cerrada y ellos chasqueados en sus propósitos.